Flichenberechnung

und Berechnung des umbauten Raumes

Raum
Linge | Breite Fldache Hohe in m
Grundstiick: 26,8 17,5 469.0
Wohngebiude 11.0 6.8 74,8 582,0
Scheune 9.2 17,0 156.4 810.8
Garage 9.5 6.6 62,7 181,8
Summe Bebauung 2939 1574,6
Prozent bebaute Fliche 62.7%
Wohnfliche Wohngebdude und Anbau:
Erdgescholl 103.5
Obergeschol 104.0
Summe Wohnfliche 207.5
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Flichenberechnung

und Berechnung des umbauten Raumes

Raum
Details Fliche | Hohe inm’
Wohngebiude e i
Erdgeschof3
- Zimmer li 275 2.4: 66,0
Flur| 7,0 24/ 168
EBzimmer| 140 | 24| 336
Vorrat| 3,0 24| 72 [
l\uchc 9.0 24| 21,6 E
Flur| 11,0 2,6 28,6
Abstell/Werkstatt| 32,0 26/ 832 F—
Summe Erdgeschofl 103,5 257.0 N
Obergescholl
' ' Zimmer2| 10,0 23| 225 n
Zimmer 3| 17,0 23| 383 .
o Fur] 70 23] 158 T
Zimmer 4| 10,0 23| 225
|t ~ Zimmer 51 9.0 . 23 203 | |
- Zimmer 6| 13,0 23| 293
- Bad| 5,0 23] 113
~ Zimmer7| 140 | Z3| 315
Zimmer8| 190 | 23] 428
Summe ObergeschoBl 1040 2340 1
Raum
— Fliche | Hohe inm’
DachgeschoB |
Dachschrige = 50 Grad| | |
Firsthdhe el 40 i
Firstfliche (5,7*4)2 | 114 | |
Dach | 570 91,0 |
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Flachenberechnung
und Berechnung des umbauten Raumes
- B - & 3 Raum
Garage Lange | Breite | Fliche  Hohe in m’
: _Garage] 95 | 66 | 627 | 29| 1818
Fliche Doppelgarage| 5,5 O S SRING, ) -
_ Fliche Werkstatt| 32 | 6,1 19,5 ¥ |
2 B L = g _Ruum B
Scheune mit Keller Liange | Breite Fldache Hohe inm’
“Scheune Grundfliche| 92 | 17,0 | 1564 742,9!
;‘lﬁnlcrc Hohe: (5.5‘-*4)‘2_ | o -~ 4_?\ =
Fliche Keller | 7.8 8,7 679 | 23| |
Raum Kcﬂcr bmngﬂ i _ 156,1|
Raum Keller netto 67,9 1.0 67,9
Gesamtraum Scheune +
Keller(netto) = Al Pl | L = 810,8
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